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POROČILO IN NAPOVED O OBREMENJENOSTI ZRAKA S CVETNIM PRAHOM 

ZA MERILNO POSTAJO LENDAVA 

Monitoring cvetnega prahu na merilni postaji Lendava poteka v letu 2022 po sporazumu med 

Občino Lendava in NLZOH. Pridobljeni podatki omogočajo vpogled na stanje o alergenih v 

zraku na širšem območju Pomurja. Monitoring bo potekal celo leto, aktualna poročila 

objavljamo enkrat tedensko. Obremenjenost zraka s cvetnim prahom v Lendavi in v drugih 

slovenskih mestih lahko spremljate na povezavi: https://www.nlzoh.si/storitve/cvetni-prah/. Vsi, 

ki bi radi prejemali poročila na svoj elektronski naslov, nam to sporočite na pelodinfo@nlzoh.si. 

 

POROČILO OD 28. MARCA DO 3. APRILA 2022 

 

Obremenitev zraka: nizka 1-15 zrn/m³, srednje visoka 16-70 zrn/m³, visoka več kot 70 zrn/m³. 

V prvi polovici tedna (od 28. do 30. marca) je bila obremenitev s cvetnim prahom breze in 

gabra zelo visoka, obremenitev je presegala vrednost 500 zrn/m³ zraka, 29. marca je bila 

zabeležena najvišja obremenitev z brezo (več kot 3000 zrn/m³ zraka). V tem obdobju je bila v 

zraku še visoka obremenitev s cvetnim prahom topola, javorja, cipresovk in tisovk, 

obremenitev z jesenom in vrbo je bila srednje visoka do visoka. Nato so padavine 31. marca 

znižale obremenitev zraka, kljub temu je bila ta dan obremenitev z brezo visoka. V drugi 

polovici tedna (od 1. do 3. aprila) je obremenitev z brezo naraščala od srednje do visoke 

vrednosti, obremenitev z gabrom je bila visoka, obremenitev z jesenom, cipresovkami in 

tisovkami je bila nizka do srednje visoka, ostalih vrst cvetnega prahu je bilo v zraku zelo malo. 

Občasno se je še pojavljal cvetni prah jelše, zabeležili smo prva zrna hrasta in bukve. 

 

NAPOVED OD 7. DO 14. APRILA 2022 

Poteka glavna sezona cvetnega prahu breze in sorodnega gabra, letos se nam obeta 

nadpovprečna sezona. Obremenitev bo v suhem vremenu visoka, znižanje pričakujemo ob 

koncu tedna z napovedanimi padavinami.  

 

Sezona jesena se nadaljuje, nekateri posamezniki, preobčutljivi na cvetni prah oljke imajo 

lahko v tem obdobju zdravstvene težave. V zraku bo še cvetni prah nizko alergenih vrst: topola, 

različnih vrst vrb, javorja, cipresovk in tisovk. Pojavljal se bo cvetni prah bukve in hrasta. 
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Dobro je vedeti: Pri nekaterih posameznikih preobčutljivih za cvetni prah breze lahko 

nastopijo navzkrižne reakcije z alergeni cvetnega prahu sorodnih dreves (jelše, leske, gabra, 

hrasta, bukve, pravega kostanja). Ob uživanju nekaterih vrst surovega sadja in zelenjave se 

lahko pojavi sindrom alergije v ustih, občutek srbenja, ustna sluznica tudi oteče. 

 


